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Rys. 36.12 Fala $wietlna reprezentowana przez promiefi p pada na cienkg warstwe o gru-
bosci L i wspétczynniku zatamania §wiatla n,. Promienie r| i r, reprezentujg fale Swietlne,
ktdre zostaly odbite odpowiednio od przedniej i od tylnej powierzchni warstwy. (Wszystkie
trzy promienie s nieomal prostopadle do powierzchni warstwy). Wynik interferencji fal r;
i rp zalezy od ich réznicy faz. Wspélczynnik zatamania §wiatla n; dla oSrodka po lewej
stronie warstwy moze rézni¢ si¢ od wspdtczynnika zatamania §wiatta n3 dla o$rodka po pra-
wej stronie warstwy, na razie jednak zalozymy, ze oSrodkiem po obu stronach warstwy jest
powietrze, a wiec ny =n3 =1in; <np



